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OÉT-ÜLÉSEK
Az Országos Érdekegyeztetõ Tanács április 24-i ülésén Bajnai
Gordon miniszterelnök ismertette a kormány válságkezelõ prog-
ramját. A kormány, a munkavállalók és a munkaadók képviselõi
egyetértettek abban, hogy szélesíteni kell az adófizetõk körét,
csökkenteni kell az adókat, hatékonyan fel kell lépni a feketegaz-
daság és a korrupció ellen és szükségesnek ítélték meg a befekte-
tõi bizalom helyreállítását. Szembenállás és vita alakult ki a követ-
kezõ témákban: A táppénz 10 százalékpontos csökkentése, a ter-
mészetbeni juttatások megadóztatása, differenciálatlan járulék-
csökkentés, a közszférát érintõ intézkedések, valamint a kedvez-
ményes áfakulcsba esõ termékek és szolgáltatások köre, továbbá
az üzemanyagok jövedéki adójának emelése.
A május 8-i ülésen az öt napirendi pont közül egy sem foglalko-
zott a válságkezeléssel. A LIGA szerint egyelõre semmi jele, hogy
a kormány valaha is érdemben egyeztetni szándékozna a szak-
szervezetekkel.

EURÓPAI AKCIÓNAP
Az Európai Szakszervezeti Szövetség Végrehajtó Bizottsága dön-
tése értelmében 2009. május közepén Európai Akciónap megtar-
tására került sor az Új társadalmi szerzõdés az európai munkavál-
lalók számára - munkahelyek, jogok és kollektív szerzõdés szlo-
gent tûzve a zászlókra Madridban, Brüsszelben. Prágában és
Stockholmban összeurópai demonstrációt tartottak. A LIGA Szak-
szervezetek is csatlakozott a demonstrációhoz, Prágába jelentõs
számú csoport indult, köztük az EVDSZ részérõl is részt vettek.
A csütörtöki madridi és pénteki brüsszeli tüntetés után május 16-án
a prágai vár elõtt, a Hradzsin téren tüntettek tízezren - köztük több
száz magyar aktivista - a munkahelyek megõrzéséért. A cseh szak-
szervezeti vezetõk elmondták, a tüntetés célja, hogy a munkaadók
ne a munkavállalók kárára oldják meg a válságot. A demonstrálók
szerint a dolgozóknak ugyanolyan védelem jár, mint a bankoknak.

FOLYTATÓDIK A TANFOLYAMSOROZAT
Folytatódik a LIGA regionális tanfolyamsorozata májusban,
amint a komplett programról korábban hírt adtunk. Május 28-29-
én az észak-alföldi régióban dolgozó tagok számára rendeznek
tanfolyamot, amelyen  a szakszervezeti kommunikációt állítják a
középpontba. Az elõadók között lesz dr. Kiss Mihály munkaügyi
szakértõ is. Helyszín: Nyíregyháza, Európa Hotel, Hunyadi u. 2 sz.

HHHH ÍÍÍÍ RRRR BBBB LLLL OOOO KKKK KKKK

Ülésezett az EVDSZ Ifjú-
sági Tagozata Budapes-
ten május 15-én, ahol leg-
fõbb napirendi pontként
szerepelt az éves munka-
terv, az ezzel kapcsolatos
feladatok és a programok
elõkészítése.

Elsõ alkalommal vett részt a
megbeszélésen dr. Szilágyi Jó-
zsef, az EVDSZ elnökhelyette-
se, aki üdvözölte a fiatalokat
és ismertette állásfoglalását a
tagozattal kapcsolatban, majd
tájékoztatta a jelenlevõket: a
szövetségi vezetõség éves
munkaprogramja is tartal-
mazza az ifjúsági tagozattal
kapcsolatos véleményt, neve-
zetesen, támogatja az IT-t. Az
elnökhelyettes kifejtette, mi-
szerint részletesebb mûködési
szabályzat és írásbeli beszá-
moló folyamatosan szükséges
a szövetség felé, amivel a do-
kumentáció mindig biztosí-
tott. Emellett reményét fejezte
ki arra nézve, hogy a jövõben
a demonstrációk és egyéb
megmozdulások alkalmával a
tagozat szélesebb körben kép-
viselteti magát. 
Harmath Péter, az EVDSZ

Ifjúsági Tagozat elnöke el-
mondta, a tagozat rendelke-
zik mûködési szabályzattal, a
megállapodás szerint a szö-

vetség minden tagszervezetét
legalább egy fõ képviseli az if-
júsági tagozatban. 
Napirendi pontként szere-

pelt az ifjúsági találkozó meg-
rendezése. Az elkövetkezen-
dõkben három helyszín kö-
zül választ a tagozat - Fadd-
Dombori, Keszthely, Buda-
pest. Az ifjúsági találkozó
idõpontja október eleje lesz,
amelyre a most alakult Fiata-
lok Ligája képviselõi is meg-
hívást kapnak majd. Erre ref-
lektálva Majer István, a
DÉMÁSZ Szakszervezet tago-
zati küldötte a Fiatalok Ligája
elnökségi tagjaként ismertet-
te a megalakult szervezet elsõ
ülésén történteket, az elfoga-
dott határozatokat. A szerve-
zet azonos megjelenést bizto-
sít tagjainak a rendezvénye-
ken, önálló honlapot készít,
saját költségvetési kerettel
rendelkezik. A PADOSZ Ifjú-
sági Tagozat által szervezett
Paksi Focikupán két csapattal
vesznek részt, emellett saját
LIGA-sátrat nyitnak a Sziget
Fesztiválon augusztusban. Er-
re a rendezvényre munkatárs-
nak kérnek fel az EVDSZ Ifjú-
sági Tagozatától néhány kép-
viselõt.
Az ifjúsági tagozat követke-

zõ ülése várhatóan június kö-
zepén lesz. - lyv -
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Idén május elsején a LIGA szervezésé-
ben tüntetésre került sor a Parlament
melletti Alkotmány utcában, ahol az
EVDSZ is képviseltette magát. Az or-
szág számos pontjáról érkezett de-
monstrálók elõtt beszédet mondott
Gaskó István, a LIGA Szakszervezetek
elnöke. Részletek a beszédbõl:

Tisztelt egybegyûltek, kedves barátaim!

2009. május 1-jén mi, magyarok nagy
bajban vagyunk. Hazánkban súlyos poli-
tikai, gazdasági, de legfõképpen bizalmi
válság dúl. Nap mint nap szembesülnünk
kell életünk egyre szaporodó nehézségei-
vel, életminõségünk drasztikus hanyatlá-
sával. Mélyrepülésünk 2006 óta tart, ami-
kor a régi-új kormány beismerte, hogy a
tavaszi választási cirkuszban becsapott
bennünket, becsapta az országot.

Õszinteségi rohamában a kormány
egy drasztikus, a munkavállalókat sújtó
megszorító intézkedéscsomagot zúdított
ránk. Azóta nyögjük ennek a kormány-
zati gazdaságpolitikának súlyos követ-
kezményeit. Akkor még azzal kecsegtet-
ték az országot, hogy 2009-ben majd már
javulnak életkörülményeink, jövedelmi
helyeztünk. És tessék! Ehelyett nyakunk-
ba szakadt a tõlünk sokkal erõsebb gaz-
daságú országokat is legázoló pénzügyi,
gazdasági világválság. A már korábban el-
hibázott gazdaságpolitika miatt ez, a lá-
badozó beteg állapotában lévõ Magyaror-
szágon, a válság Európa szerte legsúlyo-
sabb változatához vezetett. 

– Radikálisan tovább csökkennek a
keresetek,

– a munkanélküliségi mutató ostro-
molja a 10%-ot. Rövid idõ alatt
120 ezer ember vesztette el mun-
kahelyét,

– munkájukat sokan csak részmun-
kaidõ vállalásával tudják megtarta-
ni, ami újabb jelentõs keresetcsök-
kenést jelent számukra,

– a forint árfolyama soha nem látott
mélységekbe zuhant,

– az otthonteremtésre felvett deviza-
hitelek törlesztõ részleteinek drasz-
tikus növekedése családok ezreit
tette fizetõképtelenné.

Az országot államcsõd fenyegette, me-
lyet csak az újabb, súlyos megszorító in-
tézkedésekkel járó külföldi hitelek felvé-
telével lehetett elkerülni…
…A költségvetési bevételeket apasztó

munkaadói terhek csökkentését a kiadá-
si oldal megnyirbálásával kívánják
egyensúlyba hozni. A kiadáscsökkentés
súlyos, már-már teljesíthetetlen áldoza-
tokra kényszeríti a 13. havi fizetésüket
elvesztõ, bérbefagyasztásra ítélt közszol-
gálati dolgozókat, köztük

– az oktatás,
– az egészségügy,
– a fegyveres és rendvédelmi ágaza-

tok munkavállalóit,
– az otthonteremtési támogatások

megszüntetését, valamint a gyer-
meknevelési támogatás csökkené-
sét elszenvedõ családokat,

– az európai összehasonlításban igen
alacsony átlagos életkort megélõ
munkavállalókat, akik csak 65 éves
korukban mehetnek nyugdíjba,

– a rossz egészségi állapotban lévõ,
de a táppénz drasztikus csökkené-
sét elszenvedõ dolgozókat,

– a 13. havi nyugdíjakat, a gázár-tá-
mogatást, távfûtési támogatást el-
vesztõ idõs, beteg embereket.

Ezen áldozatokat tetézi a 3-4%-os ár-
emelkedést okozó áfa- és jövedékiadó-
emelés. Ez a válságkezelõ program ellen-
tétben deklarált céljaival,

– csökkenti a munkahelyek számát,
– növeli a munkanélküliséget,
– erõsen csökkenti a reáljövedelme-

ket,
– tovább mélyíti a szegénységet, ösz-

szességében drasztikusan rontja a
magyar társadalom életminõségét.

Ugyanakkor növeli a kétségbeesést, a
társadalom fásultságát, ami az öngyilkos-
ságok gyakoriságának növekedéséhez
vezethet. Ezek azok a népnyúzó intézke-

dések, melyeket vissza kell utasíta-
nunk!...
...Május 1-je a munkásság ünnepe. Ez

lehetõség arra, hogy kimondjuk: Nem
kérünk többet a válságból, a megszorítá-
sokat egymásra halmozó, a világgazda-
ságot, így benne a magyar nemzetgazda-
ságot is megnyomorító neoliberális gaz-
daságpolitikából!
Mert mint ahogy láthatjuk, van más,

jobb megoldás! Ezért: Követeljük az ér-
telmetlen gazdaságromboló, megszorító
intézkedések visszavonását!
Követeljük a hazai erõforrásokat ki-

használó, a foglalkoztatást elõtérbe he-
lyezõ új gazdaságpolitika meghirdetését!
Célunk elérése érdekében minden tör-

vényes eszköz bevetésére készen állunk.
Ha lehet tárgyalunk, de ha kell, mivel a
kormány törvénysértõ módon nem tesz

eleget tárgyalási kötelezettségének, hát
tüntetünk és sztrájkolunk. Ezt tesszük
most is.
Innen, errõl a helyrõl újból felszólí-

tunk minden munkavállalót, szakszerve-
zetet: Csatlakozzanak a Liga Szakszerve-
zetek által május 8-ra meghirdetett általá-
nos sztrájkhoz!- mondta szuggesztív be-
szédében az elnök. 
A demonstráción a sajtó munkatársai

és az érdeklõdõk egy Mit kívánnak a ma-
gyar munkavállalók?, illetve Megszorítás
helyett munkát! - címû szakértõi anya-
got kaptak, mely alternatív javaslatokat
tartalmaz a gazdasági válság kezelésére
Magyarországon. A dokumentumot a LI-
GA szakértõje készítette. 
(Bõvebben a www.liganet.hu oldalon)
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